

На Берлинском фестивале состоялась международная премьера фильма "13 дней"

Во вторник на Berlinale состоялась международная премьера фильма "13 дней" режиссера Роджера Доналдсона ("Выхода нет"). Фильм рассказывает о Карибском кризисе 1962 года. Тогда президенту Джону Кеннеди и его помощникам удалось заставить советское руководство убрать ядерные ракеты с Кубы.

Центральное место в фильме занимает образ друга семьи и ближайшего помощника президента Кеннеди - Кенни О`Доннелла. Его сыграл Кевин Костнер ("Танцы с волками", "Телохранитель", "Водный мир"). В 1991 году широкий резонанс получил фильм о Кеннеди JFK Оливера Стоуна, где Кевин Костнер тоже сыграл главную роль.

Исторические хроники утверждают, что на самом деле роль О`Доннелла в разрешении Карибского кризиса была незначительной. Однако Доналдсон утверждает, что герой Костнера был для него "просто способом войти в сюжет".

Несмотря на достаточно вольное обращение авторов "13 дней" с реальной историей, многие кинокритики положительно отозвались о фильме. Одним из недостатков фильма называют показ событий только с одной стороны: в фильме нет Никиты Хрущева. "Мы показали историю так, как ее видели американцы", - сказал Доналдсон.

Две недели назад фильм демонстрировался в Белом доме и его посмотрел президент США Джордж Буш. А на прошлой неделе фильм смогли увидеть члены российско-американского экипажа Международной космической станции "Атлантис".

Кроме того, 13 февраля фестиваль объявил своих победителей в конкурсе короткометражек. Фильм Ани Брейан "Видеть шляпку и парус" (To See a Boat at Sail) получил приз как "сильная картина". Получившие этот приз фильмы автоматически номинируются на награды European Film Awards.

Приз за лучший короткометражный фильм в секции "Панорама" от Нью-Йоркской киноакадемии получил Тарас Томенко из Украины с фильмом "Испытания" (Try by). Жюри назвало этот фильм "крепким".

Сегодня в рамках конкурсной программы будет показан фильм "Интимность" (Intimacy) Патриса Шеро. Два других французских фильма, участвующих в конкурсе фестиваля - "Толстушка" (A ma soeur) Катрин Брейа и "Феликс и Лола" (Felix & Lola) режиссера Патриса Леконта, в котором главную роль сыграла одна из ведущих французских молодых актрис Шарлотта Гейнсбург.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)